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Tonuapos I'ni6 I'pucoposuy

TPETIA KYPC

KanennapHuii TepMiH HaBYaHHS

3 . mo

II’THIH CEMECTP
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HopMaTuBHi HABYAJbHI AUCHUNTIHU
1 |CnopymkeHHS TipHUYHAX BHPOOOK 4 120 22 11 81 6 e
2 |OcHoBH Teopii TpaHCIIOPTY 3.5 105 22 11 66 6
Bceboro 7.5 225 44 22 147 12
BubipkoBi HaBYAIbHI JMCUMILTIHA
1 |Imimxenoris 4 120 22 11 81 6 3
2 |[lucraHiiitHa KOMyHIKaIlis 4 120 22 11 81 6 I3
3 |Komn'rotepHi TexHomorii B OypiHHI 4 120 11 22 81 6 I3
4 |BypoBi MamiuH# Ta MEXaHi3MHU 4 120 33 22 55 10 I3
Bceboro 16 480 88 66 298 28
Bceboro 3a cemectp: 235 705 132 88 445 40

FoHuapos I.T.

(npizBuie Ta iHiniaan)

(migmuce cTyaeHTa)

(migmue kyparopa)

(npizBuine Ta ininiaan)
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HopMaTuBHi HaBYaJIbHI AUCHUILTIHU
1 |IIpaBo3HaBCTBO 3 90 16 8 63 3 I3
2 |BupoOnmua mpakTrka 6 180 180 I3
3 |Exouoris ripauitea 3 90 14 14 58 4 3
4 |ExoHOMIKa TipHHIITBA 35 105 30 15 54 6
5 |EnepromexaHiuHi KOMIUIEKCH TiPHUYOTO BUPOOHHIITBA 4 120 30 15 69 6 e
TexHomnorist BiIKpUTOi pO3POOKH POJIOBUIL KOPUCHHUX
6 |komamuH 4.5 135 30 30 67 8 e
TexHomorist mia3eMHOT pO3pOOKH POJIOBUI KOPUCHHUX
7 |komanuH 4.5 135 30 30 67 8 e
Bceboro 28.5 855 150 112 558 35
BubipkoBi HaBYAIbHI AMCUMILTIHA
1 |bypinns cBepasioBuH (Ha HaTy Ta ra3) 4 120 30 15 69 6 I3
2 |CroopymkeHHs ra30Ha TOIIPOBOIIB 4 120 30 15 69 6 I3
Bceboro 8 240 60 30 138 12
Bcboro 3a cemectp: 36.5 1095 210 142 696 47

FoHuapos I.T.

(migmuce cTyaeHTa) (npizBuine Ta ininiaan)

(migmue kyparopa)

(npizBuine Ta ininiaan)




